



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PRPPG Nº 120/2018
RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Edital PRPPG 120/2018 que dispõe sobre a retificação da homologação das inscrições do processo seletivo da Especialização em Gênero e Diversidade na Educação, referente ao edital PRPPG 113/2018.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado e designado pela Portaria Unila nº 1401, de 12 de dezembro de 2016, publicada no Boletim de Serviço nº 239, de 16 de dezembro de 2016, torna público, pelo presente Edital a retificação da homologação das inscrições do processo seletivo da Especialização em Gênero e Diversidade na Educação, referente ao edital PRPPG 113/2018.

ONDE SE LÊ:

1.2. INSCRIÇÕES NÃO HOMOLOGADAS

Nº de Inscrição	Nome do(a) Candidato(a)	Motivo
3348	ALEXSANDRO ANASTACIO DE ANDRADE	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG Nº 109/2018 Linha C.
3136	ANA MARIA AMARAL	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG Nº 109/2018 Linhas A, C, D e E.
3338	ANAILDE NASCIMENTO DA CRUZ	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG Nº 109/2018 Linhas A e C.
3363	CARMEM MACHADO GERALDO	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG Nº 109/2018 Linhas C.
3323	CECILIA INÊS FIGUEREDO FERNANDES HUBNER	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG Nº 109/2018 Linha A.
3159	DANIELLE BORGES	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG Nº 109/2018

		Linha B.
3362	FABIOLA CRISTINA MONTEGUTTI CORNELIO	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG N° 109/2018 Linha B.
3347	LUCILENE DA ROSA GONÇALVES SOARES	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG N° 109/2018 Linha B.
3331	NEREIDE LEANDRO	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG N° 109/2018 Linha A.
3094	RAQUEL ADRIANA FERREIRA	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG N° 109/2018 Linhas A, B e E.

LEIA-SE:

1.2. INSCRIÇÕES NÃO HOMOLOGADAS

N° de Inscrição	Nome do(a) Candidato(a)	Motivo
3348	ALEXSANDRO ANASTACIO DE ANDRADE	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG N° 109/2018 Linha C.
3136	ANA MARIA AMARAL	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG N° 109/2018 Linhas A, C, D e E.
3338	ANAILDE NASCIMENTO DA CRUZ	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG N° 109/2018 Linhas A e C.
3363	CARMEM MACHADO GERALDO	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG N° 109/2018 Linhas C.
3323	CECILIA INÊS FIGUEREDO FERNANDES HUBNER	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG N° 109/2018 Linha A.
3159	DANIELLE BORGES	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG N° 109/2018 Linha B.
3362	FABIOLA CRISTINA MONTEGUTTI CORNELIO	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG N° 109/2018 Linha C.
3347	LUCILENE DA ROSA GONÇALVES SOARES	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG N° 109/2018 Linha B.

3331	NEREIDE LEANDRO	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG N° 109/2018 Linha A.
3094	RAQUEL ADRIANA FERREIRA	Descumprimento do item 5.7 do Edital PRPPG N° 109/2018 Linhas A, B e E.

Foz do Iguaçu, 15 de outubro de 2018.

DINALDO SEPULVEDA ALMENDRA FILHO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação